
Declaración José Luis Moure Oportot 

Rol 20-2021 

 21 de febrero de 2022. 

 

Soy José Luis Moure Oportot, cédula de identidad 5.169.304-3, declaro 

como denunciado en la causa rol 20-2021. 

Tengo una dilatada trayectoria en el rodeo, he sido dirigente yen los 

hechos en que me he visto envuelto lo lamento profundamente, pero los 

hechos se apartan de la verdad. 

Efectivamente estaba corriendo mi hijo y el novillo se estrelló en la puerta. 

Yo aprecie, y creo que me equivoqué, aprecié mal que los caballos habían 

entrado ala zona de castigo. Ahí lo que hice fue decir en voz alta, y gritar, 

Saravia, Saravia, eso fue todo. Repito, eso fue todo. Lo de Saravia es un 

bandido es absolutamente falso. 

Yo no seguí diciendo absolutamente nada respecto de los otros animales 

que se corrieron en el champion. Solo dije dos veces, Saravia, Saravia. 

Respecto del informe del delegado me llama la atención su informe por 

que el delegado se encontraba corriendo el champion, corrió cuatro toros 

en el champion, el delegado se ganó el champion. En ese rodeo había un 

conjunto folclórico, entonces no entiendo como el pudo, escuchar lo que 

se supone que dije, si el estaba corriendo, no estaba en las graderías, 

había un conjunto folclórico y estaba corriendo el champion y se lo ganó. 

A el le dictaron su informe. 

La verdad que esta confabulación para hacerme responsable de algo que 

no soy responsable. Yo asumo mi responsabilidad, asumo loque hice, lo 

reconozco y lamento haberlo hecho, pero de ahí a decir Saravia es 

bandido en reiteradas oportunidades. Si eso es así eso debería estar en 

la grabación del video. Yo no la he visto, pero sería cuestión de 

escucharla, debería constatar esa situación. 

Pero me extraña que el delegado, corriendo el champion, corriendo cuatro 

toros, ganándose el champion, haya dicho que me dirigí reiteradamente 

en forma ofensiva al jurado increpándonoslo directamente por su nombre 

tratando de hacer modificar su actuar frente a la collera que participaba. 

Lo rechazo categóricamente.  

- ¿Ud. declaró ante la Comisión Regional de Disciplina? 



Declaré exactamente lo que he declarado ante Uds. 

- ¿También les solicitó que tuvieran a la vista el video? 

No se lo pedí, porque yo no había leído el informe del delegado. Para mi 

era nuevo lo que me leyeron en ese momento. Era tan nuevo que se me 

había olvidado de que el delegado se había ganado el champion. Tampoco 

lo plantee como un argumento para demostrar que era imposible que el 

delegado haya escuchado esto si el delegado estaba corriendo el 

champion y con música en vivo. 

- ¿Este reclamo al jurado en que animal fue? 

Debe haber sido en el tercer animal. Pero lo puedo chequear. 

 

Se pone fin a la declaración. 


